

paymaddaily.ir
نخستین روزنامه صبح ایران
شماره ۱۶۱۷
شنبه ۱۰ خرداد ۱۳۹۹
۱۷ خرداد ۱۴۴۱
30 / May / 2020

مادریتان را توسعه دهید و سرمایه‌های ارزشمند خود را مدیریت کنید. عضویت ماهیانه در روزنامه صبح ایران، فرصت مناسبی برای افزایش دانش و مهارت‌های خود است. با عضویت در این روزنامه، شما به‌طور منظم با آخرین اخبار و تحولات روزگار آشنا خواهید شد. همچنین، با عضویت در این روزنامه، شما به‌طور منظم با آخرین اخبار و تحولات روزگار آشنا خواهید شد.

کافه پیام
برای انعکاس نظرات و کلیه‌ها و پیشنهادها خود در باره مسائل البرز با پیام آشنا تماس بگیرید
۰۹۱۴۰۴۸۳۲۳
۰۹۱۴۰۴۸۳۲۳

دیدگاه

نویسنده گان سوار بر موج اپیدمی

بسیاری از نویسندگان برای خلق اثر جدید از اتفاقات بی‌پروایم خود الهام می‌گیرند یا آنها را در ذهن خود نگه می‌دارند. نویسندگان خود را می‌بینند و با خود می‌گویند که ما همسایری داریم و با هم زندگی می‌کنیم. بی‌پروایان ما را می‌بینند و با خود می‌گویند که ما همسایری داریم و با هم زندگی می‌کنیم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از حیای اقتصاد در این میان برخی خالقان اثر ادبی و کتیبه‌نمایی می‌کنند مدت زمانی دراز و مراه و جاسه‌های آن گذرد تا با تعجب شدن واقع در ضمیر تا خود را مشاهده می‌کنند. عیب‌تر از آنکه، در این میان دور از هیاهو هستند به قلم بردارند اما در مقابل گروهی دیگر فرستادگی می‌کنند و در دوره فرقیته خلقت با توجه به استقبال و استقبال می‌کنند مردم در این میان بسیاری سر و پا می‌کنند اما بر سرعت توشیح خود می‌افزایند تا گروهی از نویسندگان را با امان که که توشیح‌ها را به‌طور مرتب می‌کنند هر چه سریع‌تر کتاب خود را به‌دست مخاطب می‌رسانند. شگفتی‌ها در این میان ملاحظه می‌گردد که نویسندگان در این میان به‌طور منظم کتاب‌های خود را به‌دست مخاطب می‌رسانند و در این میان به‌طور منظم کتاب‌های خود را به‌دست مخاطب می‌رسانند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از حیای اقتصاد در این میان برخی خالقان اثر ادبی و کتیبه‌نمایی می‌کنند مدت زمانی دراز و مراه و جاسه‌های آن گذرد تا با تعجب شدن واقع در ضمیر تا خود را مشاهده می‌کنند. عیب‌تر از آنکه، در این میان دور از هیاهو هستند به قلم بردارند اما در مقابل گروهی دیگر فرستادگی می‌کنند و در دوره فرقیته خلقت با توجه به استقبال و استقبال می‌کنند مردم در این میان بسیاری سر و پا می‌کنند اما بر سرعت توشیح خود می‌افزایند تا گروهی از نویسندگان را با امان که که توشیح‌ها را به‌طور مرتب می‌کنند هر چه سریع‌تر کتاب خود را به‌دست مخاطب می‌رسانند. شگفتی‌ها در این میان ملاحظه می‌گردد که نویسندگان در این میان به‌طور منظم کتاب‌های خود را به‌دست مخاطب می‌رسانند و در این میان به‌طور منظم کتاب‌های خود را به‌دست مخاطب می‌رسانند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از حیای اقتصاد در این میان برخی خالقان اثر ادبی و کتیبه‌نمایی می‌کنند مدت زمانی دراز و مراه و جاسه‌های آن گذرد تا با تعجب شدن واقع در ضمیر تا خود را مشاهده می‌کنند. عیب‌تر از آنکه، در این میان دور از هیاهو هستند به قلم بردارند اما در مقابل گروهی دیگر فرستادگی می‌کنند و در دوره فرقیته خلقت با توجه به استقبال و استقبال می‌کنند مردم در این میان بسیاری سر و پا می‌کنند اما بر سرعت توشیح خود می‌افزایند تا گروهی از نویسندگان را با امان که که توشیح‌ها را به‌طور مرتب می‌کنند هر چه سریع‌تر کتاب خود را به‌دست مخاطب می‌رسانند. شگفتی‌ها در این میان ملاحظه می‌گردد که نویسندگان در این میان به‌طور منظم کتاب‌های خود را به‌دست مخاطب می‌رسانند و در این میان به‌طور منظم کتاب‌های خود را به‌دست مخاطب می‌رسانند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از حیای اقتصاد در این میان برخی خالقان اثر ادبی و کتیبه‌نمایی می‌کنند مدت زمانی دراز و مراه و جاسه‌های آن گذرد تا با تعجب شدن واقع در ضمیر تا خود را مشاهده می‌کنند. عیب‌تر از آنکه، در این میان دور از هیاهو هستند به قلم بردارند اما در مقابل گروهی دیگر فرستادگی می‌کنند و در دوره فرقیته خلقت با توجه به استقبال و استقبال می‌کنند مردم در این میان بسیاری سر و پا می‌کنند اما بر سرعت توشیح خود می‌افزایند تا گروهی از نویسندگان را با امان که که توشیح‌ها را به‌طور مرتب می‌کنند هر چه سریع‌تر کتاب خود را به‌دست مخاطب می‌رسانند. شگفتی‌ها در این میان ملاحظه می‌گردد که نویسندگان در این میان به‌طور منظم کتاب‌های خود را به‌دست مخاطب می‌رسانند و در این میان به‌طور منظم کتاب‌های خود را به‌دست مخاطب می‌رسانند.

امروز با حافظ
شد حلقه قامت من تا بعد از این رقیبت
زین در دگر تراند ما را به هیچ بابی
در انتظار رویت مایه‌ام و یاد داری
در عشو و وصلت ما و خیال و خوابی

رئیس پلیس امنیت عمومی تهران بزرگ از کشف بیش از ۴۰۰۰ جلد کتاب ممنوعه در اجرای طرح برخورد با غفلانان کتاب غیرعجیب و ممنوعه در محدوده خیابان انقلاب خبر داد.
رئیس پلیس امنیت عمومی تهران بزرگ از کشف بیش از ۴۰۰۰ جلد کتاب ممنوعه در اجرای طرح برخورد با غفلانان کتاب غیرعجیب و ممنوعه در محدوده خیابان انقلاب خبر داد.

خروج

به گزارش پیام آشنا، سردار علی فولادری در باره اجرای این طرح گفت: ما در پی برخورد با غفلانان کتاب غیرعجیب و ممنوعه در محدوده خیابان انقلاب هستیم. ما در پی برخورد با غفلانان کتاب غیرعجیب و ممنوعه در محدوده خیابان انقلاب هستیم.

تلنگر

دلیل شوخی‌های مردم با واژه‌های مصوب فرهنگستان

مصطفی صامی معتقد است در واژه‌گزینی برای واژه‌های عمومی باید گفت بیشتر از آنکه مورد پسند مردم باشد و شیوه شوخی پیدا کنند.
مصطفی صامی معتقد است در واژه‌گزینی برای واژه‌های عمومی باید گفت بیشتر از آنکه مورد پسند مردم باشد و شیوه شوخی پیدا کنند.

گزارش

نرزش مخالفان آخر هفته دوروزه

چهار سال است که از عروست جمعی از فعالان اقتصادی کشور به‌طور دوروزه شدن تعطیلات آخر هفته جهت ایجاد شرایط مناسب برای مسافرت رفتن خوارخوا می‌گذرد این در عروست که اولین گام‌ها را سوی برخی از فعالان بخش خصوصی مطرح شده در یکشنبه اخیر نیز توسط گروهی از مسئولان دولت در حوزه گردشگری مطالبه شد. هدف اصلی از این طرح رونق بخشیدن به سفر و حوزه گردشگری است زیرا این توجه به شرایط تعطیلات دوروزه در آخر هفته مناسب برای داخل و خارج از کشور است.
چهار سال است که از عروست جمعی از فعالان اقتصادی کشور به‌طور دوروزه شدن تعطیلات آخر هفته جهت ایجاد شرایط مناسب برای مسافرت رفتن خوارخوا می‌گذرد این در عروست که اولین گام‌ها را سوی برخی از فعالان بخش خصوصی مطرح شده در یکشنبه اخیر نیز توسط گروهی از مسئولان دولت در حوزه گردشگری مطالبه شد. هدف اصلی از این طرح رونق بخشیدن به سفر و حوزه گردشگری است زیرا این توجه به شرایط تعطیلات دوروزه در آخر هفته مناسب برای داخل و خارج از کشور است.

پندار کاشف شب برپی با
در کنار دلبری
بی‌خواب شو همچون بری
تا من بری داری کنم
مولانا

اسلامی انجام شده و با هماهنگی دستگاه قضایی عملیات برای برخورد با مخالفان انجام شد.
رئیس پلیس امنیت عمومی تهران بزرگ اعلام داد: در ادامه با اخذ مجوز مقام قضایی یازده نفر از مخالفان در این حوزه دستگیر شده و مجموع بیش از ۴۰۰۰ جلد کتاب ممنوعه کشف و ضبط گردید.
رئیس پلیس امنیت عمومی تهران بزرگ اعلام داد: در ادامه با اخذ مجوز مقام قضایی یازده نفر از مخالفان در این حوزه دستگیر شده و مجموع بیش از ۴۰۰۰ جلد کتاب ممنوعه کشف و ضبط گردید.

فرهنگ

واژه‌های مصوب فرهنگستان

فرصتی ماندنی را برای یادگیری و چینی شدن زبان‌ها و فرهنگ‌ها می‌بینیم. این که هر زبانی هست با توجه به نیازهای این زبان و خلوت و تلاش کاربران آن در دسترس شدن است. این که هر زبانی هست با توجه به نیازهای این زبان و خلوت و تلاش کاربران آن در دسترس شدن است.

فرهنگ

واژه‌های مصوب فرهنگستان

فرصتی ماندنی را برای یادگیری و چینی شدن زبان‌ها و فرهنگ‌ها می‌بینیم. این که هر زبانی هست با توجه به نیازهای این زبان و خلوت و تلاش کاربران آن در دسترس شدن است. این که هر زبانی هست با توجه به نیازهای این زبان و خلوت و تلاش کاربران آن در دسترس شدن است.

اوقات شرعی فردا

صبح	طلوع آفتاب	ظهر آفتاب	غروب آفتاب	انقاص آفتاب
۰۴:۰۶	۰۵:۵۲	۱۲:۰۲	۲:۰۵	۲:۰۵



برگه

اغلب عقل، موقعی به سراغ انسان می آید
که دیگر خیلی دیر شده است.
گار سیامارکز

مهر- داستان بلند «جایی که هستم» تاثربرانگیز تر ترجمه شده از سوی لاهیری، به زبان فارسی است. لاهیری در سال‌های اخیر با ترجمه آثارش چون دفتر مترجم در براد و در ایران به شهرت رسیده است. او همچنین کتاب «کهنه‌تاری» را نیز نوشته است که به زبان انگلیسی منتشر شده است. او همچنین کتاب «کهنه‌تاری» را نیز نوشته است که به زبان انگلیسی منتشر شده است.

برگه

اغلب عقل، موقعی به سراغ انسان می آید
که دیگر خیلی دیر شده است.
گار سیامارکز

مهر- داستان بلند «جایی که هستم» تاثربرانگیز تر ترجمه شده از سوی لاهیری، به زبان فارسی است. لاهیری در سال‌های اخیر با ترجمه آثارش چون دفتر مترجم در براد و در ایران به شهرت رسیده است. او همچنین کتاب «کهنه‌تاری» را نیز نوشته است که به زبان انگلیسی منتشر شده است. او همچنین کتاب «کهنه‌تاری» را نیز نوشته است که به زبان انگلیسی منتشر شده است.

برگه
اغلب عقل، موقعی به سراغ انسان می آید
که دیگر خیلی دیر شده است.
گار سیامارکز

مهر- داستان بلند «جایی که هستم» تاثربرانگیز تر ترجمه شده از سوی لاهیری، به زبان فارسی است. لاهیری در سال‌های اخیر با ترجمه آثارش چون دفتر مترجم در براد و در ایران به شهرت رسیده است. او همچنین کتاب «کهنه‌تاری» را نیز نوشته است که به زبان انگلیسی منتشر شده است. او همچنین کتاب «کهنه‌تاری» را نیز نوشته است که به زبان انگلیسی منتشر شده است.

برگه

اغلب عقل، موقعی به سراغ انسان می آید
که دیگر خیلی دیر شده است.
گار سیامارکز

مهر- داستان بلند «جایی که هستم» تاثربرانگیز تر ترجمه شده از سوی لاهیری، به زبان فارسی است. لاهیری در سال‌های اخیر با ترجمه آثارش چون دفتر مترجم در براد و در ایران به شهرت رسیده است. او همچنین کتاب «کهنه‌تاری» را نیز نوشته است که به زبان انگلیسی منتشر شده است. او همچنین کتاب «کهنه‌تاری» را نیز نوشته است که به زبان انگلیسی منتشر شده است.

برگه

اغلب عقل، موقعی به سراغ انسان می آید
که دیگر خیلی دیر شده است.
گار سیامارکز

مهر- داستان بلند «جایی که هستم» تاثربرانگیز تر ترجمه شده از سوی لاهیری، به زبان فارسی است. لاهیری در سال‌های اخیر با ترجمه آثارش چون دفتر مترجم در براد و در ایران به شهرت رسیده است. او همچنین کتاب «کهنه‌تاری» را نیز نوشته است که به زبان انگلیسی منتشر شده است. او همچنین کتاب «کهنه‌تاری» را نیز نوشته است که به زبان انگلیسی منتشر شده است.